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ATA DA REUNIÃO PLENÁRIA EXTRAORDINÁRIA Do EGRÉGIo CoNSELHo
REGIONAL DE PSICOLOGIA DA 20" REGIÃO' REALIZADA EM 10 DE AGOSTO
DE 2017, NA SEDE DO CRP 20,localizada na Rua Neves da Fontoura, no 2I7. Bairro:
Adrianópolis, CEP: 69.057-495, Manaus - Amazonas. Aos dez dias do mês de agosto do ano
de dois mil e dezessete, às quinze horas, sob a presidência do Conselheiro Presidente do CRP
20, Psicólogo GIBSON ALVES. DOS SANTOS, reuniram-se para arealização da IÌEUNIÃO
PLENARIA EXTRAORDINARIA DO CRP 20 os (as) Psicólogos (as) Conselheiros (as)
Efetivos (as): Clorijava de Oliveira Santiago Júnior - Vice Presidente, Maria das Graças
Mendonça Sales - Secretária, Magaly Silva de Oliveira - Tesoureira; Perina de Fátima Aguiar
Costa, Joanice da Silva Ribeiro; conselheiras (os) Suplentes: Cláudia Maria da Costa Lustosa,
Alda Carneiro Bortey; a psicóloga colaboradora Lígia Maria Duque Johnson de Assis, a
Gerente Administrativa Simone Esteves, a Técnica Administrativa Maria Tereza Souza de
Araújo Brandão e a Analista Técnica-Fiscal Ludyane Cavalcante Neves para tratar dos
seguintes Pontos de Pauta. 1) CAMPANHA PARA SEMANA DA (O) PSICOLOGA (O);
Gibson informa que foi lançada a campanha comemorativa dos 55 anos da psicologia. Foi
esclarecido que a campanha não tem um mote político e que poderá ser utilizada por todos os
regionais. A plenaria delibera que deverá ser utilizada a campanha já pensada pelo CFP, em
função do curto espaço de tempo para a realizaçáo de campanha específica do CRP-20.
Clorijava sugere que seja feito contato com a Angela para verificar a possibilidade de que seja
realizada atividade no dia 25 pela manhã na faculdade Maurício de Nassau. 2)
TESOURARIA/SETOR FINANCEIRO. A plenaria aprecia os seguintes itens da pauta de
tesouraria. 2.1) ASSEMBLÉIA GERAL 2017: pRnvisÃo oRÇAMENTÁRrA iorr: a
plenaria aprecia o ofício 0076-IT1DIR-CFP encaminhado pelo Conselho Federal de
Psicologia com as orientações sobre os procedimentos para a realização da Assembléia Geral
para aprovação das anuidades referente ao exercício 2018. A plenária delibera que a
Assembléia Geral serâ realizada no dia 2I de setembro, onde deverão ser providenciados o
edital de convocação para publicação com 01 mês de antecedência e o informe à categoria.
2.2) Processo de Concessão de Descontos no CRP-20 para anuidades em atraso e
apreciação da minuta de Portaria. A plenaria aprecia os procedimentos já adotados para a
tealização de concessão de descontos de multas e juros para anuidades em atraso de 2012 a
2014. Na oportunidade aprecia e aprova a minuta de Portaria que autoriza a concessão de
descontos para o pagamento de anuidades em atraso. Após a publicação da Portaria, deverá
ser realizada a dir,ulgação da campanha de descontos. 2.3) Autorização para bloqueio de
emissão de boletos pelo Siscafrveb. A plenária aprova a suspensão dos boletos emitidos pelo
Siscafweb (de forma online), em função do novo procedimento de emissão de boleto õom
registro de cobrança que não reconhecerá a emissão de boletos via web. 3) CRIAÇÃO nO
CALENDÁRIO DE REUNIÕES PLENÁRIAS EXTRAORDINÁRI,IS E MUDANÇA
No HoRÁRro DAS REUNIÕES PLENÁRrAS oRDrNÁRrAS. Fica esclarecido q,ró u
reunião extraordinaria deve ser motivada, de acordo com as condições do Regimento Interno
do CRP-20. De acordo com o referido regimento, não é possível estabelecer um calendiírio de
reuniões extraordinarias. Assim, a plenaria delibera que fica mantida a realização de uma
Reunião Plenaria Ordinaria mensal e que será avaliada a necessidade, onde caso seja
necessário será convocada Reunião Plenríria Extraordinaria, de acordo com os critérios
estabelecidos pelo Regimento Interno do CRP-20. Na oportunidade, o conselheiro Gibson
informa que a última reunião plenaria ordinaria foi iniciada às 18 horas, sendo que a mesma
deveria ter iniciado as 17 horas, de acordo com o estabelecido no novo calendiírio de reuniões
plenarias. Por ocasião da mudança, ficou acordado que o horário de 17 horas seria em caráúer
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e, assim, ele apresenta a proposta de que aplenáriaretorne ao horiírio inicial de 15 horas. Em
votação, aplenâria delibera que a próxima reunião ordinária de agosto será iniciada às 15
horas, devendo voltar ao calendario anterior. A mudança deverá ser informada aos demais
conselheiros que não estão presente na reunião. 4) X MOSTRA REGIONAL DE
PRATICAS EM PSICOLOGIA. Os conselheiros discutem os encaminhamentos para a
realização da mostra: Clorijava sugere que seja realizado em 2 dias, sendo um diã para
apresentação de trabalho, o segundo dia para a realizaçáo de palestras em diversas áreas e
realização da premiação. Sugere que os trabalhos submetidos e aprovados possam ser
publicados através dos anais do evento, por meio do ISBN. A plenária delibera que o evento
serâ realizado nos dias 24 e 25 de novembro, sendo dia 24 a noite, a mesa de abertura e 25 o
dia todo de apresentação de trabalhos. O tema do evento serâ "Toda Psicologia nos interessa:
55 anos da Psicologia no Brasil". Será feito convite à Ana Bock e deverá ser verificado se ela
terá disponibilidade nessa data ou se ela terá uma data em novembro em que o CRP-20 possa
ajustar arealização do evento. 5) O QUE HOUVER. 5.1) Solicitação da Seção Roraima de
Coffee Break para evento em comemoração ao Dia do Psicólogo e emissão de Certificado
Digital. A plenária aprecia o pedido apresentado pela Seção Roraima de coffe break para
compor as atividades comemorativas ao Dia do psicólogo. Em deliberação, a plenaria aprova
a contratação de coffee Break, conforme solicitado. A plenaria aprova ainda o pedido de
emissão de certificado eletrônico para o ciclo de atividades de aproximação 

"o- ui IES que
será desenvolvido pela Comissão de Direitos Humanos da Seção Roraima. A Comissão
deverá encaminhar à sede a arte pata a confecção dos certificados. 5.2) Apreciação da
Portaria Semad que institui a Comissão Gestora para elaboração do PCCS dos
Servidores do Executivo Municipat. A plenária aprecia os documentos encaminhados pela
conselheira Polyana, via email, referente à análise da possibilidade de que o CRp pã5u
compor a Comissão que dispõe sobre o Plano de Cargos, Canefta e Vencimentoi dos
Servidores Públicos Estatutiírios da área não específica do Poder Executivo Municipal. A
conselheira Perina destaca que a comissão jâ está criada e constituída por meio da pòrtaria
que foi publicada no DOM e, neste sentido, acredita ser limitada a participação do CRp
especificamente nesta comissão que já foi constituída. Gibson destaca que pode ser feito um
documento em que o CRP-20 se coloca à disposição para contribuir com a ieferida Comissão
no que tange às atribuições do psicólogo. A plenária defere a referida indicação, onde deverá
ser elaborado o expediente no qual o CRP-20 se coloca à disposição para colaborar com os
trabalhos da referida Comissão. 5.3) Visita da Conselheira Vice Presidente do CRp-22 à
sede do CRP-20. A plenríria aprecia o email encaminhado pela Conselheira Vice presidente
do CRP-22, psicóloga Cristianne Carvalho, sobre a possibilidade de que a mesma possa vir ao
CRP-20 para conhecer o regional, durante os dias em que estará ern-Manaus, poi ocasião de
sua participação na Semana Acadêmica da UFAM. A plenária deliberà que ficarão
disponíveis os dias 22 e 23 a tarde, para que o conselheiro Gibson possa recetê-la, onde
deverá ser informado à conselheira para que a mesma possa indicar qual o melhor dia. 5.4)
Informe sobre a desistência da venda do imóvel onde funciona a sede do CRp-20. O
conselheiro Gibson informa que a proprietríria do imóvel onde está localizadaa sede do CRp-
20 desistiu de realizar a venda do mesmo. Informa que foi agendada reunião para o dia 10 de
agosto, mas que a mesma não pode frcat para a reunião que for remarcada para a próxima
sexta-feira. Gibson informa que é importante que haja inclusão da cláusula dã contrato, com
renovação por mais uln ano, de que o CRP está isento de qualquer multa contratual, em
função da busca de imóvel paru a compra, uma vez que foi a proprietaria que desistiu da
venda. Gibson acredita que é importante que haja a suspensão da avaliação do imóvel, em
função da desistência da venda e que deverá ser feito contato com o avaliador para verificar a
possibilidade de suspensão da avaliação. 5.5) Indicação de 03 psicólogor pa.u a Assembléia
Legislativa - Dia do Psicólogo. A plenária aprecia o pedido da Assembléia do Estado do
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Amazonas, referente à indicação de 03 profissionais para que possÍìm ser homenageados na
Sessão Especial em Homenagem ao Dia da (o) Psicóloga (a) que acontecerá no dia 25 de
agosto. Em deliberação, a plenária aprova a indicação das (os) seguintes profissionais: Maria
Graciete Cameiro; Gutemberg Jailson de Carvalho; Neiva de Souza Mar. 5.6) Aquisição de
Relógio de Ponto e contratação de empresa de táxi. A gerente Simone informa que foi
achada uma solução paru a aquisição de relógio de ponto, via empresa de monitoramento do
alarme. Quanto ao processo de contratação do táxi, Simone informa que fez um contato com o
CFP e que eles informaram que estão com dificuldade também para a contratação deste
serviço. Informa também que o CFP não poderá auxiliar o CRP-20 nos processos de licitação,
uma vez que os seus contratos também estão vencendo e eles também estão com diversos
processos em andamento. O CONSELHEIRO PRESIDENTE DO CRP 20" REGIÃO,
PSICOLOGO GIBSON ALVES DOS SANTOS, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇOES
LEGAIS E COMPETÊNCIA DECLARA COMO ENCERRADA AS 18 HORAS, A
REI.INIÃO PLENÁRIA EXTRAORDNqÁrua DO EGREGIo CoNSELHo REGIO}JA.L DE
PSICOLOGIA DA 20" REGIÃO - CRP 20.8u, Ludyane Ç4v
Ata. Manaus - AM. l0 de agost o de 2017 . ! 
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GIBSON ALVES DOS SANTOS

CLORIJAVA DE OLIVEIRA SANTIAGO JI.INIOR

MARIA DAS GRAÇAS MENDONÇA SALES

MAGALY SILVA DE OLIVEIRA

ADRIANE ANDRADE COSTA

PERINA DE FÁTIMA AGUIAR COSTA

REGINA CELIA PEREIRA DA SILVA

POLYANA PEIXOTO PINHEIRO

JOANICE DA SILVA zuBEIRO

ILMAR COSTA LIMA

ALESSANDRA DOS SANTOS PEREIRA

CLÁUDIA MARIA DA COSTA LUSTOSA

ALDA MAzuA CARNEIRO BORTEY

OYAMA BRAGA MARTINS NETTO

VALMIR DE OLIVEIRA RODRIGUES

LUCIANA DE CARVALHO ROCHA GADELHA

JACSON MELO DE CARVALHO

DENISE SOCORRO RODRIGUES FIGUEIREDO
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